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    SECRETARIA MUNICIPAL 
***************************** 
 
 
 

ACTA DE CONCEJO ORDINARIA Nº 09 /08 
 
 
 
 
En Quillón  a veinte y cuatro días del mes de Marzo del año dos mil ocho, y siendo las 16:00, 
se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal, acordada  por los Sres. Concejales.- 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

• SR. MARCELO PEREZ SALAZAR 
• SR. DOMINGO SAGREDO VIDAL 
• SR. CARLOS ITURRA VALENZUELA 
• SR. JORGE MUÑOZ ALVAREZ 
• SR. JAIME GUZMAN NOVA 
 

El Sr. Gabriel se excusa, al no poder asistir por problemas personales.- 
 
Preside la sesión Don JAIME CATALAN SALDIAS, ALCALDE, Ministro de Fe y 
Secretario de Actas el Sr. ORLANDO BACIGALUPO FIERRO, Secretario Municipal (S), 
comprobada la asistencia de quórum de da a conocer la tabla a tratar: 
 
TABLA: 
 

• Aprobación Acta Sesión Ordinaria Nº 08/2008 
• Correspondencia Recibida-Despachada 
• Cuenta Sr. Presidente 
• Asuntos Pendientes 
• Asuntos Nuevos 
• Asuntos Varios e Incidentes 

 
 
APROBACION DE ACTA 
 
El Sr. Domingo Sagredo observa que en la acta anterior falto indicar que en los problemas 
relacionados con la Educación, siempre se han tratado en la Comisión de Educación, y que es 
un problema que se repite en todo el país.- 
 Con esta observación se aprueba acta anterior.- 
 
 
 
 
 



CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA  
 
CORESPONDENCIA RECIBIDA: 
 

• Circular Nº 28 de la SUBDERE , donde se invita a participar en el Proceso de 
Reforma Municipal, la discusión se realizará en Concepción el día 28 de Marzo del 
presente.- 

• Carta de Srta. Karla Henriquez Pasten, donde solicita audiencia a Concejo.- 
Se le concede audiencia a ella y familiares, exponiendo la tia  Sara; luego de escucharla se 
concluye que la situación es extrema ya que además de la enfermedad de su Sra. Madre 
corren el riego de ser expulsadas del predio donde actualmente tienen su vivienda.-El 
Concejo se compromete a ver la situación en conjunto con el abogado del Municipio.-  
  

CORRESPONDENCIA DESPACHADA: 
 
NO HAY 
 
CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 
El Sr. Alcalde  informa que : 

• El Lunes se inauguro el CECOF del Sector El Casino, destacando lo hermoso del 
edificio.- 

• El próximo Viernes  se inaugurará  el  año escolar 2008, como también la Escuela 
Laguna Avendaño, siendo invitados El Seremi de Educación, y el Gobernador 
Provincial a este acto.- 

• También el Viernes   28 se inaugurará  la Pasarela de Perales, a las 17:30 hrs., en 
conjunto con Comunidad  del Sector- 

• El acceso Oriente de pasarela El Tropezón  será  habilitado mediante la construcción 
de escala  en construcción.-  

 
  
ASUNTOS PENDIENTES 
 
El Sr. Alcalde informa que para el próximo Concejo se presentará informe  de la deuda 
financiera de DAEM.- También indica   que el Lunes 7 de Abril se presentará la 3ra. Etapa 
del Pladeco con exposición de Consultora.- 
 
ASUNTOS NUEVOS  
 
El Sr. Alcalde informa que el Colegio de Profesores tiene nueva directiva, comentando 
además el oficio dirigido al Concejo donde se exponen algunas demandas, y situación del 
Director de DAEM.-Al respecto el Sr. Jorge Muñoz indica  que la nueva Directiva no ha 
tomado contacto con la Comisión Educación.- También la Comisión  se propone tomar 
contacto con el DAEM y las Escuelas de la Comuna.- 
 
 
 
 
 
 



VARIOS 
El Sr. Iturra hace mención a incidente ocurrido el sábado 22 de marzo en Consultorio de la 
Comuna, cuando la hija del Concejal aludido solicito  ala Dra. de Turno una ambulancia para 
trasladar a un adulto mayor que fue agredido, petición que no fue atendida, destacando que   
la atención  es mala.- El alcalde responde que averiguará respecto a este incidente.- 
 
También el Sr. Iturra que alumbrado de Sector las Camelias necesita financiamiento del 
Municipio.- El Sr. Alcalde responde que se están realizando trabajos de iluminación publica 
en Sector rural de Peñablanca y calle Las Brisas (callejón Tampier) 
 
El Alcalde informa que hay un nuevo pastor evangélico de nombre Jorge Vásquez, en la 
Población 11 de Septiembre.- 
 
El Concejal Muñoz consulta sobre el equipamiento del SECOF, el Alcalde responde que todo 
es nuevo, excepto el equipo dental.-  
 
El Concejal Guzmán solicita autorización para asistir a Seminario a dictarse en Pucón 
denominado “Liderazgo, comunicación y trabajo en equipo para una gestión moderna” a 
partir del 15 hasta 18 de Abril del presente;  siendo autorizado por Concejo.- 
 
 
Sin otro punto que tratar se cierra la sesión  a las 18: horas.- 
 
 
 
 
 
 

JAIME CATALAN SALDIAS 
    ALCALDE     
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